
Medzinárodný festival frankofónneho filmu FIFFBA oslavuje 
10.narodeniny ! 

Tohtoročný medzinárodný festival  frankofónneho a  francúzskeho 
filmu vstupuje do 10.roku svojej existencie. Festival sa uskutoční 
v  dňoch  10.-20.apríla  2008  v  Bratislave.  Filmové  premietania  sa 
budú konať  v  troch kinách paralelne   –  Palace cinemas Aupark 
(2 kinosály), kino Tatra a kino 35mm v priestoroch FTF VŠMU. 

FIFFBA predstaví  pri  príležitosti  svojich  narodenín  okrem  tradičných 
sekcií  aj  mnohé  novinky,  špeciálne  projekcie  a  sprievodné  podujatia. 
Celkovo  bude  odpremietaných  50  dlhometrážnych  filmov,  z  toho  37 
francúzskych  a  13  frankofónnych.  Štandardne  nebudú  chýbať  ani 
dokumentárne a krátke filmy. 

FIFFBA  je  prehliadkou  francúzskej  a  frankofónnej  kinematografie, 
pričom  cieľom  je  predstaviť  obrovskú  rozmanitosť  a  viaceré stránky 
týchto  kinematografií  slovenskému  divákovi  v  rôznych  podobách. 
Festival  je  od  minulého  roka rozdelený  na  dve  časti  :  prvá  polovica 
festivalu  je  venovaná  výlučne  francúzskym  filmom  a  druhá  časť 
prezentuje filmy frakofónnych partnerov; t.j. filmy z frankofónnych krajín 
participujúcich na festivale (Belgicko, Bulharsko, Kanada, Luxembursko, 
Maďarsko,  Rumunsko, Slovensko, Srbsko a Švajčiarsko). 

Okrem tradičnej programovej zostavy ponúkne festival aj nové sekcie :
− sekcia  "10  žien  za  kamerou",  ktorá  odprezentuje  10  filmov 

francúzskych režisérok
− sekcia " 10 tvárí  francúzskeho filmu", ktorá predstaví 10 známych 

súčasných francúzskych hercov 

Transformáciou prešla aj hlavná  festivalová sekcia, ktorá bude tento rok 
uvedená pod názvom ''10 sviečok festivalu – hlavná sekcia''. Divákom 
predstaví francúzske filmy, ktoré zaznamenali obrovský záujem divákov 
a  kritiky  na  svetových  festivaloch;  niektoré  filmy  budú  uvedené 
v špeciálnych  slovenských predpremiérach.
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Mladšie  publikum sa už  tradične bude môcť  tesiť   na  filmovú  noc  v 
závere  festivalu  a  samozrejme   nebude  chýbať  sekcia  krátkych  a 
dokumentárnych filmov. 

Exkluzívne sa na FIFFBA uskutoční premietanie francúzskeho nemého 
filmu Šachový hráč z roku 1927 v sprievode symfonického orchestra, 
ktorý prerozpráva známu bratislavskú povesť o šachovom automate. 

Festival tradične udelí divácku cenu najlepšiemu filmu a nebudú chýbať 
ani zaujímavé sprievodné podujatia. 

Organizátorom  festivalu  sú  Francúzsky  inštitút  v  Bratislave  a 
spoluorganizátori  Veľvyslanectvo  Belgického  kráľovstva  v  Bratislave, 
Bulharský  kultúrny  inštitút,  Kanadské  veľvyslanectvo  na  Slovensku, 
Honorárny  konzulat  Luxemburgskeho  veľkovojvodstva  na  Slovensku, 
Veľvyslanectvo  Luxemburského  veľkovojvodstva,  Viedeň,  Kultúrny 
inštitút  Maďarskej  republiky,  Veľvyslanectvo Rumunska na Slovensku, 
Veľvyslanectvo  Srbska  na  Slovensku,  Slovenský  filmový  ústav  a 
Švajčiarske veľvyslanectvo na Slovensku. 
Partnermi festivalu sú : Gefco, Calyon, Citroën, Zvolensky, SSE, Veolia, 
PSA, Sky Europe, Hotel Danube, TV5, Baguette de Paris, Axima, Sanofi 
Aventis, Heineken, Fann parfuméria.
Hlavnými mediálnymi partnermi sú :  Rádio_FM – rádio, ktoré má rado 
nielen  hudbu  ale  i  film  a  spravodajská  televízia  TA3.  Mediálnymi 
partnermi festivalu sú : Kinema.sk, Akzent media, Týždeň, SME, Azyl a 
Boomerang.

Tlačové správy o filmoch, hosťoch, programe i sprievodných podujatiach 
nájdete na  www.fiffba.sk
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http://www.fiffba.sk/

